a) Pojmenujte větné členy v následujících větách.
b) Zakreslete plošný graf, vyznačte (šipkami) závislosti rozvíjejícících větných členů.
c) K závislým větným členům napište, jak vyjadřují závislost (determinaci) na členech řídících.

I v úterý táhlo příjemné teplé počasí lidi ven.
	Přís	predikace	 Po
	Táhlo============počasí
P		ř		p
v úterý	PU času	  teplé  PkS	lidi Pt  ven PU místa 
s   		 postupně rozvíjející
		příjemné PkS	



Zhruba 200 lidí se v úterý bavilo v areálu Žižkovských zahrad
	     Po			Přís
	       lidí ´====== se bavilo	
	  s		p		p		
	200 PkS	v úterý PU času v areálu PU místa
      p
Zhruba PU míry     						Zahrad PkN
							    s	
						Žižkovských


Ten poslední film se měl začít za hodinu.
		Po		přís
		Film=se měl začít
S		p
	Poslední PkS		za hodinu Pu času
       S			   postupně rozvíjející	
Ten PkS 
Medvědí česnek není dnes ani ohroženou, ani chráněnou rostlinou.
	Po	predikace	          Přís
	Česnek= není-------------------------------------------rostlinou
	  S		p				  s	
Medvědí PkS		dnes	ani ohroženou, ani chráněnou PkS několikanás.
			PU času

	

